

Иркутский губернатор недоволен квартплатой

Губернатор Иркутской области Борис Говорин подверг резкой критике новшества в начислении квартирной платы, введенные в Иркутске... Выступая на заседании шестой сессии областного Законодательного собрания, глава региона назвал эти инициативы "антисоциальными".

С 1 января 2005 года жители Иркутска стали платить за жилье и коммунальные услуги больше в среднем на 17,6%. Решение об утверждении новых коммунальных тарифов и тарифов на оплату жилья приняла 28 декабря городская Дума. В частности, с 2005 года пользование лифтом и мусоропроводом, а также вывоз мусора, обслуживание лестничных площадок и придомовой территории оплачиваются в зависимости от общей жилой площади. Так, за пользование лифтом и мусоропроводом иркутянам придется платить 1,3 рубля и 32 коп. за каждый кв. м жилья соответственно. Уборка лестничных площадок, придомовой территории и вывоз мусора стоят одинаково - 52 коп. за кв. м. Оплата собственно жилой площади останется на уровне 2004 года - 7,54 рубля за кв. м. По заявлению заместителя мэра города Иркутска Олега Шандрука, эти тарифы согласованы со всеми необходимыми инстанциями на федеральном уровне. Выступая перед депутатами, губернатор Борис Говорин призвал рассмотреть правовые возможности для отказа от такого подхода к формированию оплаты ЖКУ, так как это наносит ущерб интересам жителей областного центра. Несколько ранее губернатор уже поднимал вопрос о завышенных тарифах на оплату ЖКУ в ряде муниципалитетов. Так, на совещании 11 февраля помимо Иркутска приводился пример Усть-Кута, где тарифы выросли на 46%, а также Казачинско-Ленского и Тулунского районов, где их увеличение составило почти 34%. Тогда же Борис Говорин заявил о необходимости организовать проверку обоснованности такого резкого повышения стоимости услуг ЖКХ в названных территориях.

Автор: Артур Скальский © Радио "Курс" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2750 21.02.2005, 09:36 297

URL: <https://babr24.com/?ADE=19859> Bytes: 1794 / 1794 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)